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Amsa: Anppen
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemnbiii Aufipeli! [T0oBBIIIIEHO KOMTUYECTBO IEUKOIUTOB - Iae? YTo 03HavaeT «JIUMGOY3IIbI
aHoMaJlbHEI»? BeposiTHEe BCETO, YPETPUT MOXKET OBITh BHI3BAH HE YPOTeHUTANIbHOU HH(DeKInel, Ha
KOTOPYyIo Brl 06cnenoBanuck, a OaHanbHOU (iopoit. B 80% cimydyaeB MpUYMHON BOCIATIUTEIbHEIX
IIPOIIECCOB B MOYEIIOJIOBOM CHCTEME SBJIIETCS KUIIeYHasd Iajoyka. JleueHre 3aKiI04yaeTcs B
IPUMEHEeHUH aHTHOAKTEePUIbHEIX IIPEIapaToB, IPUYEeM MOKHO IPUMEHSTh U 0e3
MMMYHOMOAYIATOPOB. CrernaliTe MOCeB MOYHU (MU €CIIA €CTh BEIIENIEHUS U3 YPETPEL, TO 3TU
BBIJI€JIeHNSI) Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIHHOCTh K aHTUOUOTHKAM. Yaayu!



